

**ERRATA**



ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA  
DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

**ERRATA**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2018 SRP**

**OBJETO:** Registro de preços para possível aquisição de veículos, para atender às necessidades das Secretarias da Prefeitura e do Fundo Municipal de Saúde deste Município.

**ONDE LÊ-SE:**  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2018 SRP

**LEIA-SE:**  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2018 SRP

**JUSTIFICATIVA:**  
Correção necessária, dada a percepção de mero erro formal.

Alteração não afeta na formulação da proposta, portanto, não se faz necessária republicação do aviso, com reabertura do prazo.

Areia Branca/SE, 02 de maio de 2018.

**FRANCISCO DE ASSIS SILVEIRA CRUZ**  
Presidente da CPL

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/areiabranca>